ERRATA

The Biological Bulletin, Volume 159, Number 1, Pages 166, 167, 168.

Equations were printed incorrectly in the article by Keith Nelson, Dennis Hedgecock, Will Borgeson, Eric Johnson, Richard Daggett, and Diane Aronstein, "Density-dependent growth inhibition in lobsters, *Homarus* (Decapoda, Nephropidae" (1980, *Biol. Bull.*, **159**: 162–176). The equations should read as follows:

Page 166:

$$a_{i} = a_{0} + \sum_{l=1}^{i} \frac{r_{l}}{vk}$$
 (2)

$$a_{j} = (R - 1) \sum_{l=1}^{45} \frac{r_{l}}{vk} + \sum_{l=1}^{j} \frac{r_{l}}{vk}$$
 (3)

$$a_{\mathbf{j}} = \frac{k_2^{\mathbf{j}-1}r_1}{v(k_1 + k_2)^{\mathbf{j}}}, \quad \mathbf{j} = 1, 2, 3...$$
 (4)

Page 167:

$$a_{\mathbf{j}}(t) = A_{\mathbf{j}}t^{\mathbf{j}-1}e^{-kt} \tag{5}$$

$$a_{\mathbf{j}}(t) = \frac{k^{\mathbf{j}-1}}{(\mathbf{j}-1)!} A_0 t^{\mathbf{j}-1} e^{-kt}$$
 (6)

Page 168:

$$d_{i} = d_{0}e^{-li}, \quad i = 1, 2...$$
 (7)